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COMUNICATO STAMPA 
 

 
 
Via Gregorio Allegri , 14 
00198 Roma 
Telefono 06-84911 
Fax: 06-84912351           

    
 

Roma, 4 agosto 2010  
 
 

Il Procuratore Federale ha deferito dinanzi alla Commissione Disciplinare Nazionale: 

 

- per  violazione  dell’art.  1,  comma  1,  del  C.G.S.,  con  riferimento  agli  artt.  9, 

comma 2 e 3, dello Statuto, e 49 delle NOIF nonché 13 e 14 Regolamento della 

Lega  Nazionale  Dilettanti,  in  relazione  alle  norme  fissate  nel  C.U.  n.  1  del 

1.07.2009 del C.R. Veneto  in materia di  iscrizione ai campionati delle Società di 

pertinenza per la stagione 2009‐2010: 

 I  signori  Perotto  Fiorenzo,  Grandi  Gaetano,  Donà  Claudio,  Furlan  Mario, 

Gaggiato  Elio,  Levorato  Alessio,  Marotto  Gianantonio,  Sandri  Giovanni, 

all’epoca dei  fatti componenti del Consiglio Direttivo del Comitato Regionale 

Veneto 

per  essere  venuti  meno  ai  doveri  di  verifica  e  controllo  della  regolarità  delle 

domande  di  iscrizione  ai  campionati  di  competenza  per  la  stagione  2009‐2010 

presentate dalle singole Società, concorrendo singolarmente nella riunione del C.D. 

del  29.07.2009  alla  formazione  della  decisione  collegiale  senza  avere  alcuna 

cognizione oggettiva in ordine alle società da ammettersi ai relativi campionati, con 

la conseguenza di aver concorso a determinare la ammissione ai diversi campionati 

di  numerose  società  che  non  ne  avevano  diritto,  per  avere  violato  i  termini  e  le 
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condizioni  fissate dal medesimo Comitato Regionale,  con  conseguente alterazione 

della regolarità nello svolgimento dei relativi campionati per la stagione 2009‐2010 ; 

nonché  per  avere  approvato  il  verbale  della  riunione  del  Consiglio  Direttivo  del 

29.07.2009  in  cui  era  dato  riscontro  di  una  eseguita  verifica  complessiva  della 

documentazione  inerente  le  iscrizioni ai campionati da parte del Consiglio Direttivo 

nella sua collegialità, che nella realtà dei fatti accertati in sede di indagine non risulta 

essere stata effettuata da parte dei componenti il Consiglio Direttivo. 

 

- per violazione dell’art. 1, comma 1, del C.G.S. in relazione alle norme fissate nel 

C.U.  n.  1  del  1.07.2009  del  C.R.  Veneto  in materia  di  iscrizione  delle  singole 

Società ai campionati di pertinenza per la stagione sportiva 2009‐2010: 

 I  signori  Crivellari  Giovanni, Mantovani  Alessandro,  Toffanin  Gian  Pietro, 

Enea Giacomo, Xausa Marino, Costa Luigi, Danzo Roberto, Andreazza Sergio, 

Dissegna  Giovanni  Umberto,  Boscariol  Giuseppe,  Burlon  Roberto,  Vilnai 

Roberto, Zanella Eugenio, Giacomelli Maurizio, Zanvettor Altieri, Martinato 

Denis, Siviero Adamo, Curti Carlo, 

per essere venuti meno ai principi di  lealtà, correttezza e probità, nella  loro qualità 

di Presidenti e comunque con poteri di rappresentanza legale delle proprie Società, 

per avere consa‐pevolmente ottemperato alle formalità di  iscrizione al campionato 

delle  rispettive  Società  per  la  stagione  sportiva  2009‐2010  oltre  il  termine 

perentorio  del  15.07.2009  fissato  dal  Comitato  Regionale  Veneto,  e  di  avere 

conseguentemente  beneficiato  di  un  illegittimo  inserimento  negli  organici  dei 

campionati di competenza del C.R. Veneto nella stagione 2009‐2010 con alterazione 

della regolarità dello svolgimento degli stessi campionati ; 
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- per responsabilità diretta ai sensi dell’art. 4, comma 1, del C.G.S., in relazione ai 

fatti imputabili ai loro Presidenti ed ai Dirigenti con delega di rappresentanza: 

 Le  Società  ASD  Deserto,  ASD  Hellas  Monteforte,  ACD  Due  Monti,  USD 

Summania, AC  Lusiana  Conco, AC  Palladiana Vigardolo, USD Nuova  Calcio 

Grancona,  GSD  Riese  Vallà  Calcio,  ACD  Virtus  Romano,  ASD  Aurora  San 

Nicolò, GSD Schiara, ASD Radio Birikina Luparense, ASD Stientese, FCD 1919 

Cadore, US Ospitale, USD Cismon Calcio, US Zona Marina, Carpanedo. 

 


